
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности брату

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Прокопьевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (умышленное причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 18 ноября 2016 года в ночное время обвиняемый с 32-летним братом и матерью распивали спиртные напитки. Во время застолья младший брат назвал старшего маменькиным сынком, сказав, что он не может устроить свою жизнь. На этой почве между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый выгнал брата без верхней одежды на улицу, изнутри закрыл двери. Следует отметить, что в тот день на улице был очень сильный мороз, порядка -35 градусов. Утром женщина вышла во двор и обнаружила сына без признаков жизни. Она вызвала «скорую помощь», прибывшие медики констатировали смерть мужчины. Проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стало переохлаждение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1104791>